
  ملخص
  مدى وعي المواطن الفلسطيني بالمخاطر الزلزالية

  الدكتور جلال الدبيك                          الدكتور حسين احمد                       
علــــى المســــح الميــــداني الــــذي نفــــذه مركــــز اســــتطلاعات الــــرأي والدراســــات  اعتمــــدت هــــذه الدراســــة

فـــي جامعـــة النجـــاح الوطنيـــة، مـــن خـــلال عينـــة المســـحية، ومركـــز علـــوم الأرض وهندســـة الـــزلازل 
كمــا اســتخدم المــنهج الوصــفي والمــنهج التحليلــي فــي الوصــول . شــملت الضــفة الغربيــة وقطــاع غــزة

  . إلى النتائج
 وقد أظهرت الدراسة وجود مستوى مقبـول مـن التوعيـة الزلزاليـة لـدى المـواطنين الفلسـطينيين، وأنهـم

فـي حـال تصـميمه % 5-3على استعداد لتقبل بعض الإجراءات ومنها زيادة تكـاليف البنـاء بنسـبة 
وتنفيذه طبقا لكودة المباني المقاومة للزلازل، كما أنهم رأوا بأنه على البلديات ونقابة المهندسين أن 

ــ. تتحمــل مســئولياتها فــي هــذا المجــال ين الضــفة وقــد تفاوتــت نســبة الــوعي الزلزالــي لــدى الســكان ب
كمــا . الغربيــة وقطــاع غــزة، وكــذلك حســب المحافظــات وبعــض المتغيــرات الاجتماعيــة والاقتصــادية

  .تضمنت الدراسة مجموعة من التوصيات لزيادة الوعي الزلزالي والحد من مخاطر الزلازل
  

 


